

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 23 期 2020 年 2 月 17 日

学校运用网络载体积极做好疫情防控期间 高层次人才招聘工作

每年春季是应届博士毕业生等高层次人才求职高峰期，面对当前疫情，学校适时调整工作思路，及时运用网络载体开展疫情防控期间的高层次人才招聘工作。

针对当前人才招聘实际情况和疫情形势，学校人事部门制作和发布招聘公告和微信程序，扩大“朋友圈”，主动对接具有相关专业的高校和科研院所，与校友、同行专家和研究生等多种群体建立广泛的联系，开展高层次招聘宣传工作。在高校人才网、中国教育在线等专业招聘网站上发布我校高层次人才招聘公告，全方位、多层次提升学校的知名度，让更多的优秀人才了解学校，进而向学校汇集。参加了由国家工信部人才交流中心和中国教育在线组织的线上模拟线下招聘活动，有效地减少招聘活动中的人员聚集情况，避免人群交叉感染，最大限度地降低疫情对高层次人才招聘工作的影响。

学校人事部门下发《关于开展 2020 年春季高层次人才招聘工作的通知》，提出具体要求。各学院（部）等用人单位成立高层次人才招聘面试小组，利用微信、QQ 等网络媒体，及时开展高层次人才线上面试或通过邮寄或网签的形式签订就业协议，人才招聘的进展情况实行周报制。当前，人事处和各学院等用人单位按照“视频面试、网上签约、推迟体

检和线上报到”的原则，积极有效地开展高层次人才招聘工作。
(人事处供稿)

学校对有关人员到校到岗上班作出安排

根据省委教育工委、省教育厅文件和学校《关于教职工2020年春季学期上班安排的通知》(校防控组〔2020〕12号)要求，2月17日，学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室下发《关于有关人员到校到岗上班的通知》，对有关人员到校到岗上班作出安排。

从通知下发之日起，学校领导、学校新冠肺炎疫情防控领导小组办公室成员单位主要负责人、各学院(部)党政主要负责人须到校到岗按通知时段上班；各学院(部)教学院长和教学秘书每天轮流到校到岗半天，及时解决教师在线教学过程中发生的问题。各单位不到校到岗的教职工，均严格按照学校《关于教职工2020年春季学期上班安排的通知》(校防控组〔2020〕12号)要求，做好相关工作。

(党委宣传部供稿)

淮南市第7、8例“新冠肺炎”治愈者从我校第一附属医院(淮南市第一人民医院)康复出院

2月15日、16日，我校第一附属医院又有两位新冠肺炎确诊患者顺利治愈出院。截至目前，我校第一附属医院已累计治愈出院8例新冠肺炎确诊患者。

(校第一附属医院(淮南市第一人民医院)供稿)

各单位疫情防控工作动态(13)

【校医院】在总务部、采购中心等部门的协助下，位于3楼的5间隔离病房已初步建成，认真做好医学隔离病房的各项准备工作，确保开学后师生健康和正常教学和校园秩序。一是认真落实值班安排工作。克服现有医务人员不足的实际状况，党员干部带头，制定了隔离病房值班计划，一旦接到学校开学指令，即可实行24小时值班值守。二是制度医学隔离病房的各项规章制度。制定了《医学隔离观察流程图》《医学观察人员须知》《医护人员的防护手册》《医护人员穿戴防护服流程》《医学观察隔离区病房消毒手册》《门诊医师职责》和《病房值班人员职责》等医学隔离制度和职责。三是完成了《安徽理工大学医院入院记录》《病程记录》《消毒记录》《复课证明》等记录及表格的制作准备。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340